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Метою є надання студентам ґрунтовних знань з глибокого розуміння наукових аспектів 

економічної діяльності управлінського персоналу підприємства, розробки системи теоретичних 

та практичних знань про методи та процеси управління формуванням, функціонування та 

розвитку потенціалу підприємства як збалансованої соціально-економічної системи. 

Основними завданнями є формування у студентів знань та навичок у сфері прийняття 

стратегічних рішень для розвитку бізнесу, керування підприємством в умовах конкуренції, 

ризиків і змін у економічному оточенні. Отримані знання під час вивчення цієї дисципліни 

допоможуть студентам розуміти і тлумачити економічну реальність та механізми 

функціонування сучасної економіки, а також полегшать практичне застосування економічної 

інформації та її вмілу обробку. Основні аспекти, які вивчаються в цій дисципліні, включають 

операційне управління малими і середніми підприємствами, корпоративні фінанси, 

конкурентоспроможність підприємств, аналіз ринку та маркетингові дослідження, управління 

персоналом, витратами і якістю, страхування і ризики в бізнесі, логістика, управління 

проектами, стратегічне управління, управлінський облік, бренд-менеджмент, ведення 

переговорів, PR, лобіювання, регулювання економіки і політики в галузі конкуренції, трудове 

право, корпоративна соціальна відповідальність.. 

Зміст курсу: Управлінська економіка: сутність, зміст, методологія. Економіка споживача. 

Витрати виробництва та економічний зміст фірми. Оптимум в умовах ризику та невизначеності. 

Рівновага на конкурентних ринках. Макроекономічна динаміка. Макроекономіка фінансових 

ринків: довгостроковий період. Експериментальна і поведінкова економіка. Інститутуціональна 

та неоінституціональна економіка. Глобальна політична економія 
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Методи навчання: Під час вивчення дисципліни використовуються такі методи навчання як: 

лекція, демонстрування, практичні роботи. Методи контролю і самоконтролю у навчанні: метод 

усного контролю та метод тестового контролю. 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): студентоцентроване навчання 

з наданням пріоритету інтерактивній освітній взаємодії, самостійній проектній діяльності 

здобувачів, їх активній роботі в інформаційному освітньому просторі; очне/дистанційне 

проведення групових та індивідуальних консультацій. викладачі та всі здобувачі, що вивчають 

цей курс, зобов’язуються дотримуватись положень університету (https://bdpu.org.ua/normatyvna-

baza-bdpu/position-of-educationa/ та розуміють, що за їх порушення несуть особисту 

відповідальність. 

Навчальний курс складається з лекцій, практичних занять та самостійної роботи. На лекційних 

заняттях лектор розкриває теоретичні питання, а практичні (семінарські) заняття присвячені 

вирішенню практичних завдань, презентаціям доповідей, рефератів, обговоренню сучасних 

економічних питань та політики. Підготовка до семінарських занять передбачає усне 

опрацювання теоретичних питань та виконання практичних завдань, оприлюднених заздалегідь. 

Відвідування занять з курсу є особистим вибором здобувача освіти. Індивідуальні завдання 

(доповіді, реферати, презентації) мають бути самостійно розробленими, оригінальними, 

виконаними у встановлені терміни та представлені здобувачами вищої освіти для колективного 

обговорення. Під час роботи над індивідуальними завданнями не допустимо порушення 

академічної доброчесності (фабрикація, списування, обман, фальсифікація тощо), при 

використанні запозиченої інформації необхідні обов’язкові посилання на першоджерело та 

автора. Жодні форми порушення академічної доброчесності не припустимі. Недопустимо 

користування мобільними пристроями під час заняття в цілях не пов’язаних з освітнім 

процесом. Право на перескладання поточних оцінок можуть отримати лише ті здобувачі, які 

пропустили заняття з поважних причин (лікарняний чи відрядження). Перескладання 

відбувається у формі усної співбесіди. Здобувачі освіти, які отримали незадовільну підсумкову 

оцінку (FX), мають право на перескладання у встановлені терміни.  

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: технічне (ПК, PowerPoint, Word, 

Moodle, Zoom, репозитарій), наочність (презентації у форматі PowerPoint). 

Система оцінювання та вимоги: форма підсумкового контролю успішності навчання екзамен. 

Для оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти застосовується внутрішня 

університетська 100-бальна шкала. Результати оцінювання навчальної дисципліни переводяться 

у національну 4-бальну шкалу та окремо конвертуються в шкалу ECTS шляхом ранжування 

навчальних досягнень. Об'єктами поточного контролю є: систематичність, активність та 

результативність роботи протягом семестру щодо вивчення та засвоєння програмного матеріалу 

дисципліни; рівень виконання здобувачем завдань для самостійного опрацювання, які 

завантажуються на платформу MOODLE у встановлені терміни. Системою нарахування балів 

передбачена максимальна кількість балів: до 2 балів – за усні відповіді під час практичних 

занять, до 4 балів – за розв’язання задач. За виконання завдань за результатами самостійної 

роботи здобувачі отримують до 2 балів за конспектування, до 2 балів – за підготовку реферату. 

Оцінювання проводиться за такими критеріями: 1) розуміння, ступінь засвоєння теорії та 

методології проблем, що розглядаються; 2) уміння поєднувати теорію з практикою при 

розв'язанні практичних завдань; 3) логіка, структура, стиль викладу матеріалу в письмових 

роботах і при виступах в аудиторії, вміння обґрунтовувати свою позицію, здійснювати 

узагальнення інформації та робити висновки. Максимальний бал ставиться за умови 

відповідності виконаного завдання здобувачем або його усної відповіді всім трьом зазначеним 

критеріям. Оцінювання здійснюється з позицій дотримання академічної доброчесності, 

ґрунтоване на чинних нормативних документах. За підсумками навчання за семестр здобувач 

вищої освіти може отримати 100 балів. 
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Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти 

Поточне тестування та самостійна робота Сума 

ЗМ1 ЗМ2 ЗМ3 ЗМ4 ЗМ5 ЗМ6 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 100 

11 11 11 11 11 11 11 11 12 

Т1, Т2 ... – теми змістових модулів. 

 

 

 

Кількість балів 

Практична робота Сам. робота Інд. робота Разом 

 1* 2** 3*** 4**** 

Змістовий модуль 1 

Тема 1.  0-2 0-3 0-2 0-4 0-11 

Тема 2.  0 0 0-5 0-6 0-11 

Разом за змістовий модуль 1 0-2 0-3 0-7 0-10 0-22 

Змістовий модуль 2 

Тема 3.  0-2 0-3 0-2 0-4 0-11 

Тема 4. 0-2 0-3 0-2 0-4 0-11 

Разом за змістовий модуль 2 0-4 0-6 0-4 0-8 0-22 

Змістовий модуль 3 

Тема 5. 0-2 0-3 0-2 0-4 0-11 

Тема 6. 0 0 0-5 0-6 0-11 

Разом за змістовий модуль 3 0-2 0-3 0-7 0-10 0-22 

Змістовий модуль 4 

Тема 7. 0 0 0-5 0-6 0-11 

Разом за змістовий модуль 3 0 0 0-5 0-6 0-11 

Змістовий модуль 5 

Тема 8.  0-2 0-3 0-2 0-4 0-11 

Разом за змістовий модуль 5 0-2 0-3 0-2 0-4 0-11 

Змістовий модуль 6 

Тема 9. 0-2 0-3 0-2 0-5 0-12 

Разом за змістовий модуль 6 0-2 0-3 0-2 0-5 0-12 

ІНДЗ - - 

Разом протягом семестру 0-100 

Всього 0-100 
1* – Усна/письмова відповідь 
2* – Виступ з доповіддю 

3*** – Конспектування питань, які винесено на самостійне опрацювання 

4**** – Підготовка реферату 

 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за всі види навчальної 

діяльності 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену 

90-100 А відмінно 

78-89 B 
добре 

65-77 C 

58-64 D 
задовільно 

50-57 E 

35-49 F незадовільно з можливістю повторного складання 



1-34 FX 
незадовільно з обов’язковим повторним вивченням 

дисципліни 
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